



新剧、新片、新综艺同一天吆喝

最流行的反手摸肚脐成发布会标配

昨日,第21届上海电视节进入最后一天,电视剧《大好时光》、新片《爱情麻辣烫》、东方卫视新综艺《极限挑战》同日吆喝。在各种宣传扎堆的上海电视节期间造势,如何拼话题吸引眼球是门学问。近期,“反手摸肚脐”在网络大热,昨天的发布会上明星秀这项新技能已成标配。

特派记者 庞锦燕 上海报道

台庆剧《大好时光》发布会 胡歌王晓晨还原相亲节目

东方卫视台庆剧《大好时光》昨日高调亮相,金牌编剧王丽萍、导演夏晓昀携胡歌、王晓晨、方芳等组成的演员阵容登场。

“我做《相约星期六》嘉宾有十几年了,和主持人朱桢搭档,我听到了很多故事,很多优质女的困惑就是男人不想结婚。我觉得是个社会热点,又欢乐又好玩又能思考。”王丽萍道出了新剧创意的缘起,于是发布会也被打造

成了一次模拟版《相约星期六》。身为“红娘”的主持人朱桢以独特的相亲盲选方式邀请剧中主演出场,两位男演员胡歌和韩东君以蒙眼造型亮相,与女演员王晓晨、徐百卉、周楚楚、鲁伊莎携手互动。对于感情问题,胡歌称坚持“随缘”,“没有不婚、恐婚,但也不是很想婚,要婚就婚吧”。

《大好时光》目前正在紧锣密鼓的拍摄中,预计6月杀青。

综艺节目《极限挑战》点映会 黄渤孙红雷卖力自黑



大型励志体验综艺《极限挑战》点映会现场,有媒体同行求招摇:“这是影帝的动作喜剧新片吗?”点映会后,首度加盟真人秀的黄渤和孙红雷亮相,两人卖力自黑,损起对方毫不留情,还合作上演反手摸肚脐,只不过是黄渤反手,摸孙红雷的肚脐。

“我不是坏叔叔。”节目之所以这么搞笑,一直在使坏的黄渤功不可没。他说参加《极限挑战》主要是为了玩,没想到玩大了,“这么极限这么残酷,有时是直到半夜都不给饭吃,有时是累到不想动,很多反应你根本不用演。”

第一期节目中,“极限男人帮”在上海陆家嘴的追逐战紧张刺激,游戏设置危机四伏。黄渤为赢得游戏使用各种招数,不停在王迅身上使坏。两人一起爬上高耸的吊臂一较高低,在离地数十米的高空,上演了惊险的高空追逐。该节目将于本日晚9点在东方卫视首播。

拳击迷的福利来了

自由搏击拳王争霸赛今明两天在甬举行

今明两天18时至21时,“决战万达之巅,自由搏击拳王争霸赛”将在宁波鄞州万达广场金座和江北万达广场金座同时设播开打。昨日,出战本次比赛的各国选手陆续抵达,其中,备受瞩目的特邀嘉宾、中国综合搏击第一人敖海林和UFC终极斗士羽量级选手、2014年TUF总冠军宁广友会师宁波,将为我市拳击迷联手奉上一场自由搏击的强强对话。

自由搏击,又称国际自由搏击、欧美全接触自由空手道,它不拘泥于任何固定的套路招式,而是提倡在实

战中根据战况自由发挥,灵活施展拳、脚、肘、膝和摔跌等各种立体技术,长短兼备,全面施展,以最终击倒或战胜对手为目的。

本次参赛选手为75公斤级,比赛采用自由搏击站立式打法,每场三个回合,按照积分高低决出胜负。参赛选手中,来自吉林的钱圣龙获得过振华英雄第31期、第33期、第40期冠军;来自辽宁的闫博出道以来7战7胜。其他参赛选手亦个个犹如猛虎下山,摩拳擦掌,酝酿着以最好的状态出战。

记者 楼世宇
通讯员 张琦

新片《爱情麻辣烫》发布会 张梓琳轻松挑战反手摸肚脐

都市爱情电影《爱情麻辣烫之情定终身》把发布会地点选在上海秦皇岛的玫瑰里,这是上海热门的婚宴酒店之一。这座静谧的小楼内外被布置得浪漫唯美,刚走进时给人一种婚礼即将开始的错觉。

导演肖飞、征长张携主演何润东、秦昊、周一围、张梓琳、田原、黄灿灿出席。现场首次曝光了“让爱沸腾”七人主题海报,到

场的三对“热辣CP”针对片中不同身份,纷纷互选道具来表白对方在自己心目中是何种“味道”。秦昊和张梓琳分别为对方选择了皇冠和大型胶囊,张梓琳称秦昊是治愈爱情伤痛的良药,秦昊亲手为张梓琳戴上皇冠,称她是“女王”配得上皇冠。

发布会尾声,张梓琳展现了时下最火辣的“反手摸肚脐”,她做起来毫无压力惊呆全场。

57件海关罚没文物 移交宁波博物馆

6月13日是我国第10个“文化遗产日”,今年活动主题是“保护成果,全民共享”。昨天下午,宁波海关向宁波博物馆移交没收文物共57件,主要包括战国刀币、宋代小平钱、木制生活用具、邮票税票等珍贵文物。这部分文物将由宁波博物馆进行保管与收藏。

据了解,移交仪式之后,宁波博物馆将对移交文

物进行修缮、研究,将其纳入宁波地域研究的体系中,充分发掘文物的历史信息和文化价值,并在日后针对性地进行对外展示,通过这些“回家”的文物,向公众传达文化遗产保护的必要性,不断推动全社会重视文物保护、参与文化遗产保护的氛,让全民共享历史文化的宝贵结晶。

记者 林旻
通讯员 项颖颖 张志斌

宁波市海曙区城市管理(行政执法)局 公开招聘一线协管员启事

因工作需要,现向社会公开招聘城市管理行政执法一线巡逻协管员40名。

要求:户籍不限,住宿自理;大专及以上学历,优秀退伍军人学历可放宽到高中;年龄40周岁以下(1975年6月以后出生);男身高170cm以上,女身高160cm以上;具有良好的思想道德品质,无违法犯罪等不良纪录;身体健康。

程序:经报名、初审、面试、体检、政审合格并公示无异议后,与劳务派遣公司签订合同。

报名采取现场和网上报名两种形式。报名时间:2015年6月15日至6月19日。现场报名时间为上午8:30—11:30,下午2:00—5:30。有意者请随带个人简历、户口簿、学历证书、身份证原件及复印件,退伍军人需随带退伍证书原件及复印件,到宁波市海曙区城市管理(行政执法)局(蓝天路232号)四楼政工科(404室)报名。网上报名请访问宁波市海曙区城市管理(行政执法)局网站(网址http://hscg.haishu.gov.cn/)通知公告栏目,下载填写报名表,并发送至指定邮箱。

联系人:胡晴旭 **电话:**87103146 **邮箱:**huq808@163.com

宁波市海曙区城市管理(行政执法)局

二〇一五年六月十三日

注:网上报名人员请于6月23日之前工作日内携带户口簿、学历证书、身份证原件及复印件,退伍军人退伍证书原件及复印件等相关证明材料到宁波市海曙区城市管理(行政执法)局(蓝天路232号)四楼政工科(404室)进行初审。